
TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR-PAPUK 

NAJAVE DOGAĐANJA ZA MJESEC LIPANJ 

Evo nas u lipnju, mjesecu koji označava početak klimatološkog ljeta, u mjesecu 

koji je ime dobio po stablu lipe koje cvate u ovo doba godine, a korijene njegovog 

latinskog naziva nalazimo u imenu božice neba, Junone. Simpatično, jer je upravo 

božica Junona bila zaštitnica i posebna savjetnica Rimskog carstva čiji su građani 

štovali i slavili Dioniza, boga vina i vinogradarstva čije plodove i mi danas 

ubiremo i slavimo upravo u ovom mjesecu! Dobro nam došli!  

 KONCERT POVODOM DANA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE 

Povodom obilježavanja Dana Bjelovarsko-bilogorske županije u Daruvaru dana 3. lipnja 
2016. bit će održan koncert sopranistice Kristine Anđelke Đopar s mladim talentiranim 
glazbenicima Glazbene škole Brune Bjelinskog Daruvar uz klavirsku pratnju profesora 
Tomislava Milića. Koncert će se održati u Dvorcu Janković s početkom u 19,30 sati, ulaz 
slobodan.  
VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr  
 

SPASOVDANSKI SUSRETI 
Povodom Dana Vijeća srpske nacionalne manjine, a pod pokroviteljstvom Bjelovarsko-
bilogorske županije, 4. lipnja će se održati Spasovdanski susreti. Trinaest godina 
postojanja i rada Vijeća bit će obilježeno druženjem, svečanom sjednicom i kulturno-
umjetničkim programom koji će se održati u Kino dvorani „30.svibnja“ s početkom u 
18:30 sati. Rezervacija ulaznica vrši se svakodnevno u prostorijama Vijeća na Trgu dr. 
F.Tuđmana 7 od 9 do 11 sati ili na tel. 099/6815 182. 
 
VINODAR – najzabavniji festival vina 
Nastavlja se višestoljetna vinska priča u Daruvaru kroz najzabavniji festival vina, Vinodar-
međunarodnu izložbu vina i sajam tradicionalnih proizvoda Bjelovarsko-bilogorske županije, koji 
se održava od 5. do 12. lipnja. Od nedjelje do nedjelje program je ispunjen zabavnim sadržajima 
za djecu, aktivnostima za rekreativce, stručnim predavanjima, terenskim radionicama, kvalitetnom 
ponudom za gurmane, ljubitelje dobre kapljice, domaćih proizvoda, rukotvorina, ukrasnog bilja i 
sadnica, glazbenih večeri kao i za ljubitelje tradicijskih vrijednosti. Za sve ljubitelje dobre zabave 
vinski vlak, VINODAR EXPRESS,  kreće iz Zagreba s glavnog kolodvora 11. lipnja u 08,00 h, a 
povratak iz Daruvara je u 20,00 h i to za simboličnih 20,00 kuna. Vidimo se na Vinodaru!!! 
VIŠE NA: http://www.visitdaruvar.hr/vinodar-2016-najzabavniji-festival-vina.aspx i  
https://www.facebook.com/Vinodar-201941533184609/  
 

NA VINODAR UZ BLAGODATI DARUVARSKIH TOPLICA 
Daruvarske toplice vas pozivaju da u vrijeme trajanja najzabavnijeg festivala vina – 
Vinodara, od 5. do 12. lipnja, spojite pogodnosti wellnessa, neograničenog kupanja u 
bazenima s termalnom vodom s ponudom zabave na Trgu kralja Tomislava. 
VIŠE NA: https://www.facebook.com/DarToplice/  
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KONCERT U GLAZBENOJ ŠKOLI BRUNE BJELINSKOG 
U utorak, 7. lipnja s početkom u 18 sati u dvorani Glazbene škole Brune Bjelinskog u 
Daruvaru održat će se koncert Navia Aradskog i Petra Krajačića na gitari. Ulaz slobodan. 
VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr   
 
DANI BRAMBORAKA U GORNJEM DARUVARU 
U organizaciji Češke besede Gornji Daruvar i Saveza Čeha, a pod pokroviteljstvom 
Saveza za nacionalne manjine RH, 17. i 18. lipnja bit će po prvi put održani Dani 
bramboraka, tradicionalnih čeških krumpirovih placki.  Prvoga dana održavanja ove 
kulturno-zabavne i gastronomske manifestacije organizirano je predavanje na temu 
Krumpir nekada-danas-sutra, a drugoga dana, 18. lipnja, ispred mjesnog doma u Gornjem 
Daruvaru održat će se natjecanje u pečenju bramboraka, kulturno-umjetnički program i 
majales u večernjim satima.  
USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr  
 
OBILJEŽAVANJE DANA DRŽAVNOSTI 
Povodom obilježavanja Dana državnosti Zbor Umirovljenik Daruvar organizira kulturno-
umjetnički program u kojemu će sudjelovati domaće glazbeno-plesne udruge i ustanove, a 
program će se održati 25. lipnja u Kino dvorani „30.svibnja“ s početkom u 19 sati. 
USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr i www.daruvar.hr  
 
MOTO ALKA U DARUVARU 
Moto klub Daruvar u subotu, 25. lipnja, tradicionalno organizira 10. Moto alku i Moto 
susret u Daruvaru. Početak moto alke je planiran u 17:00 sati na zatvorenoj cesti u Ulici 
Tomaša Garika Masaryka koja ujedno vodi i do Hrvatskog doma gdje će se održati moto 
susret. U sklopu moto susreta omogućeno nam je kampiranje u prekrasnom parku 
Antuna Jankovića ispod najvećeg i nastarijeg u Hrvatskoj, a drugog najstarijeg u Europi 
drveta Ginko biloba. Kako je to kulturna baština dozvoljeno je samo postavljanje šatora 
bez paljenja vatre i parkiranje motocikala. Parking je osiguran na asfaltnoj površini. Za sve 
ljubitelje motocikala i čistog rock'n rolla nastupaju domaći bendovi, osigurano je hladno 
piće i svježe pripremljena hrana po pristupačnim cijenama.  
VIŠE NA: https://www.facebook.com/events/1134115769974527/ i 
www.visitdaruvar.hr  
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